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1. FF

SIzt EEREAL RO BEfEol b, 1 FEIR-2 France
ko] Systéme International d’umtes(y@ﬁgT
International System of Units)¢] BEAEE H
g Aol e,

B BEASO) = 1960 BRI LLERE
£ (CGPM) A Fliksl H—BALRY &5
I kol 19694 2H e ISO/R 100022 SI Hifr
Z ALY AL AAsta 1971458 4 ISO Hitk
o SI BAfrE- #RAsY] Al&skgiet, ISO0E 1 F
ISO/R 10008 —#kE A3t 19734 2H K
BHkozA Y ISO 1000— 735 HIESA

R LFTES ME BR R R4 24
o fEHsls BAREAE SI Bz upfofok
o] B LolAuk A stA] EARAER 1A
Bpffe]l a8 9l A Zeh

BRJ A 19755858 KEMLEE(ACS)Y
Rubber Division?] #%EAzkql Rubber Chemical
and Technologyel] SI Efre] ZE #HAE 24
slgal BAEHEAAE 19754 10748 SI
Bz S ST ASHe =8& slEelx gl
Aul BHEMR(IEREMRLE 3eb)9 =
TAY(EEL2Y) ke"g kel FRd=
SI B %] BHEEM kgl BEflsle A= &
slatebsb 1980448 Afgpye = I FWEH
g A, TFIH A== B R
(negative listo} positive list A A), SI 214 7]

* B THRABE S0 TFL2H

& (manual) 44 5 A4 A=tz g
o] e},

g et A = ISO A4 197744 3¢
I F TALE KS A 0105{FA =k$14(SD
B2 A ARl 19804l A A sty
v}, e} SI BIf7Y] Al 88 A TS A
ol BT cgs Hfe] SI BifrE { }E ftEst:
AL A4 glel,

AF7A R KEAA SIE KB A
FAL & ol SI/F fi—x BHireA F3eA 2
&, EERA 2d% o7kAE Bel A7 Aol
A vk B, EFEFL EKFoR A% YEHES
SIZ FT BRHE” S5 BTl 243 54
Aol BMRE FASZ A4S A48y Ev
whE RFHC 2R S99 S BLRE A8
¥ Aolzl A A5,

3

rr

_L:

2. BIEREAIRS Metrek

A9 FrEEfrs e HENes AFT P
SAA REE EFRANA LB R Hi—
A7 e HE" Bired £H OER 59
yard - poundikel ) #E, HA 54 REMK] 2
Ble] o,

o] o} 72h-& MUKy, BARAY Hi—Bifrol RBRE
Al A o8 7FR] EA 7} okrlH == 187548
By —EBARE A Metre K#e] Rars of ok

Metregie] Esll A FH ol & FURYERLZA

Ael, WA, £, Az, AE JEs FEHq
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LFBEE BB FTH

Ank 215 BB 4 el BB Y T
L dad BMsb o wel Agseloksl syl

+

 ymEgEalel % M
Bire) HAoR o #9500} 2 HARYE B
% Bl =t o Aol AW
doll e MR A 4+ 99

Metregk o] HABEM ZE o d7tA1v A o] (m),
‘HE(ke), BERI(s)e] MKS EfrfkelA =l BAE
o EFIER nd PEESFI A= Ae](cm),
EE(g), ()24 49 cgs BURE A&
AL W TS B A= Aol (m), EE(kel),
FE(s) o] BHBEMEZE AS4d(AAzE ER
o] B kefs 454 g HEY B
FLBE ke 22 AgstEad o5 Eud
zag Aejrp), = BHESENA = BARY &
Zdo| RS FEsl vi B H§ o AP &
4] MKSA HEf7%, cgs BEHEAR, cgs BE
fr%, Gauss Br % £ A= 108% [Eke
fr%7b AFg= o glel,

Metrezze] Hpyel RS £ BME 149
BER2 H—Tvhe Aol B o] HAv 4
WEE Aol Q=S FHi—o HaAe] A4
= Aelch

3. BREMAGD #E

St¢] #EA-& MKSA Eififolel, & SEEY
EAHEM2AY Ao, HE, WiEE Z2 metre
(m), kilogram(kg), second(s)z =) &3 MKS
Bihdl ERREMESY EEREMzA EHRC
ampere(A)E F7hek 409 HABM R F BA
skeleh, o] MKSA Efr%st 714 &Epyel B
firfkebs SellA SIk o] B RS Aoz
Fasta alet,

SIl Al &= SI Bfz24 g4 =333 ExE
ol 7Y EAREAE AL Qo

el 4 A9k MKSA Efi%e m, kg, s, A
Liskel) #BEES kelvin(K), #H &Y mole
(mol), JEEe| candela(ed) 5 379 Bfrg
7hEke] mF TS EAREBAE g

LAS: fBhEEfL 2 ZFHEifA 9] radian(rad)sl 788
2] steradian(sr)o] g}

= FEREMe BEEME A2 fHirste uks
MBI glvl, MHirEfrel = 194 o BEA BHE
& = MarEfrel 2 Blshe EarEAsr v
1671 o] HEEEFEL glom o]AL A}Estd
ulE SI Bfre] 109 H4u s 2% Fsld Sl
BfrfeE ge

SI RS Efvstd &£ 1zt 2o}

(o
e

% 1. SIo| @&
—HAE G (TA)
—FRDELEL (270)
—SI Hfr— —EHABY 2 HIEL
SI— —iEsT R~
—7\ e A E
— B 6A)

—SI Efre] 109 4§44

2-9] mega-passcal(MPa)-2. SI Bify 2 X =x] o
5.1 51 % e Ao F5of @

Slel el A A AR Ere A HkE
47, MEpEfL, MirBME TS e e
Al BEJJEE(LQ] passcal(Pa)-& SI Efze] A=k ¢
2 ZETEA =] 48=x ol EH
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3.1.1 EAXEfHr(Base units)

CGPMd A =hg3) 2H-e Rihel] 4 Bizaysl A
o2 B 4 oy wFd AAT A0 24 5E 2|
Aol o] A EEA 7TA Y BEALE Hte},

il
s}
it



BUBREf RS} 2 F L

®2 % X® B

% s

I,A

pci #

2

°

©] 5] (metre)

ol ¥ = Kr(krypton) 86 TS i 2P, 54,49 Bl
HEgsls Y, AF o g4 ERY 1650763737
s Fete e,

[En

2 2 24 (kilogram)

A2aPL(ENE Y= M) Had BaaA @R 4=
=28 Rae Bist 2,

]

= (second)

BE Cs(cesium) 1339 FPEERES 2719 204 #arRg
o] Eigol BHESIE H&$ 9192631770 Fil A BERA.

<+ o] (ampere)

PhelE AT Fo Img) FAez FYAA $944 F89)
A& EREERE A0 F99 2 209 mikis 44
& ¥4 olF WY 2] Im% 2x107 #H+ES Yg oA
£ TR MWK,

A ul (kelvin)

de B9 ZEE BNBEES 5ol

it

E (mole)

|

mol

E& 0.012kge] C(carbon) 12 vhell £ FEFY #HY
e B BERATH 2 EHRUTY SLERGER] F48
A M2 T4 R PEELEA EFETF == HH
BT £4HTE HEstd AL,

F+4 2} (candela)

cd

A2t FRE 540X 10" Hzol BEE wadta BrEd
Sl A HATRES —erwatt 4§ steradians] SIS 2 %
LGRS T

Ei¥D A7 BERETFH EF 5F o,
¥ 2) o] EFEET 19794 CGPMo A &5+t

3.1. 2 #BHE f1(Supplementary units)

Fke ARV =& B § o
Bady 44t s 2 BEfxuk CGPMd 4
* FHEAS) rBEAE A8 T BEird 24
A gn wEhELE 35 AL A old
g oMo BEfrE EARME e HirEi
2 Tt 232 gk

WA &E, B 2 1S04A
£ % 34 aFstareh

ET TR

BT, 78 HFE T

3.1. 3 BT E i (Derived units)

BBREAL R (SD &= EABEM 749 HEhEsr 2
AE ALt REHFTEGGS] @ Udrr14)
22 HEERE A8l KR Bfreldh &
HES 98 sla) #arBer & 19749 BEire
A2 BEAHE ERE Eitd RRBLY B
BRrel v Al 2 AAgEm 2 LiShe] M EAL
5 Frehed 4% = ok wlebq iz
i 19709 EFRHE 2+ HurBa(EE 4),

®3.# B B &

R B R B s &
A B f5 | #ele(radian) rad | sgcte B £d AdA BAEY 2old Fe Aol
WE ARG A9 BAF Aolol THAE FEfel vk,
x M ' aslzhel ebsteradian)] st | asldae RY L EEeZ S 2 B wAee
$doz dE EAVY ERG 2 948 RY KL
[ A ARG sl
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TR STNE IR

AR 2 WPt 1 MTEMEE 5) A Aeg AZAH 22 IS0 1000, KS A 0105
9} £ 49 BIEEABS A4sd Zad ArBEME AE SIEffzA slist desitln Q4se
(% 6)9 3 groupo g TR} A& 2% 108 Hujol 2] ¥EAd] el
olA ¥ Sl A B 708 HEAEG, 2 gl=h
Aol WEhELr 2 19 Y ERF LS 2+ v A7 A A (KS A 0105 &=x) @ zZ=f 2 Keid
Efre] W4 gkl Al FA g Fisly of 33k J(KS A 01059 %% Deld © EBHE
R s 7273 E et gl e Hojma d fh HAHE 33 B(KS A 01058 33 9)71A)
e w92 ERd ALddE F }1 AN THEA B HEEY SIEM} BRHY
sel et HE BEBEEREHRY BT Auk el A Ak vhe} o] EL MHEI:

BREEAL A (SD7A A &
S Lhshol 33815 FRdh
ojfivtozt A&

1871l %S 7hAl -*cﬁ i
el Esbsbsh 2y
et WERTE ek

°]

A —EE e BARE BRI Eabo] 4

#4 BAELEE A= BIBEM

FEA B A
T SI8) #REAl] =2k 49z BRee A4
°]'°:‘—L T L. 7‘]0] ‘:]'

o] o3

LAsh2) B s A

= = b SI Efize] | S] EZEEfro] 23
2 | = m Ve sk | M AR
ABE 8] 222 (hertz) Hz -
| F$-E(newton) N m-kg.s?
25, BN s}~ 7 (pascal) Pa N/m? m-t-kg-s-2
gz, 4, #HE %2 (joule) J N.m m?.kg.s?
2§, IE, 59, 8%, FHR | JE(watt) w J/s m?.kg.s~?
BRE, TH -2 % (coulomb) o} A.s s-A
B, B, ER, £8H AEE(volt) A% W/A m*.kg.s~. A!
HWEAE # & =) ¢] (farad) F c/v m~2.kg-t.s6. A?
BEREH 2. (ohm) Q V/A m?.kg.s—3. A2
(BHRY) 2989~ A i 2 (simens) S AV m=2.kg=t.s A
BOOBE ¥ (weber) Wb V-s m?.kg-s—2. A—?
BOBEBE, RAGHE ¥ £ 7] (tesla) T Wh/m? kg.s=?-A-1
NI R P # 2] (henry) H Wh/A m?.kg.s—2. A-?
o Ay A EE °
AN FBE /(%e]g?;e cgglsius) c K
¥ K -5 (lumen) Im cd.sr *1
REREE S (lux) Ix Im/m? m-2.cd-sr }
BEtEE ¥l =4 (becquerel) Bq o1
eSS o8] o] (gray) Gy J/kg m?.s~?
HREEY A4 B (sievert) Sy I/kg m?.s=?
FE I D o] 2749 FRGEEN A steradian(sr) e BABME Bfste Yk,
% 2) 1979 CGPMo] A A= 514+,
5. By Y B2 Fl ATEE N
* 5. &A&BL U WMENEM fHL BT B P P -
& | % m R o= ¥ wlm 3 |m=s
AF(dub)w m?
M s 5 m/s O & EEd g AFIH [A/m
I s g g AT B m/s? MR g ' EdH g 9y A/m
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BB RS} ¥ T3

B % B2 %
AR i EE 5 A4F9H

mol/m

ke i BAAEE & 4229 mke
i Eitde & AlFH cd/m?
! H EpRtd e g8 rad/s
A M B EAdE s A% rad/s’

R 6. & 10| AHLBS MB350 FoREH ML EH

& % ®| R H
# Elgez Pa-s
9 Z 4 ERSE N.m

£ ® ® HRSLE & AH N/m
BEE, BHEEYGE & g0y | W/m
#E B AEE R 5 A J/K
b, HEdszsTEE 2228 By 0eK)

H & o 4 ARe £ 22249 J/kg

# M # Ade gy g 29| W/(mK)
# K o4 49 AzessgA4%99 |I/m®

E Ho B OEEE & TY V/m

®] B = T’f‘%%— & AA%9d |C/m?

B K =& %1 & AF9H C/m?

& & FEy o] & "¥ F/m

& ic3 E £ vH H/m

F oo 9 Azrese J/mol
EJEZS, %bt?:?&lwr—?—% 8 & & A4|]/(mol-K)
B & #%# Bzz g 2229 C/kg

B W % B FEode 88 Gy/s

% o5 @ ES’%E 8 asge | W/sr

# o = gﬂ"z 8 A F9H W.m-2.sr-1

B =dzee

3.2 ST E{10| 102] B4:Hy

ohell Al Al A, FHBhEEL 2 Mz
1 SIell A 28R 2 525 —fko]
'rr"]E]—T’— QA =k L wel HAEE &
=4l Augk z719 gl Bifinlez e
g8 E vk flEEd BENY Hiie stz
(Pa)el A ul #H H{r2A & v}a A4 Pag
103f%el A =slaz(kPa) =& 10%%4l =l 7tsb
27 (MPa)e] 44317 2 |A=sleh, = B
EEES debd(F)E BH BzAdE vy
27] o Feoll 1073l who] 2 2 ghul o] (uF) =
= 1072{&ql slas) etell o] (pF)7F E&3 o),

o]¢} o] SIEfrrle 2 BEY YEES
A st vha EEF d3 33 2 Bev
33 AL BE #RE Fert 9o @ Eel Sl
Ae 1679 #EEET A SLEfre] £ 2
10°] Al g TAed GEE ALAES
I gk 2 EEES E T 2AgH
x7#% B &

Hed T 4 |
10 of A} (exa) E
10 = g} (peta) P
10" 5 2} (tera) T
10° A 7t (giga) G
10° | 7} (mega) M
105 2 2 (kilo) k
10% 3 E (hecto) h
10 ¢ 7} (deca) da
107 ©) A (deci) d
107° Al# (centi) c
107 2 2] (milli) m
10~° w}lo] = & (micro) °
10~° 1} Xk (nano) n
107" ¥ & (pico) p
107 9 £ (femto) f
107 o} E (atto) a

SI BAre 108 o< = %A= =25k}
I A A2 4T BEEES £4 A&
sl Y Eule] delvimne Hf R g4
o} glejok BAS el T3 A& A o] Ak
QA7 rulec] whel Bk ok geb o] 9 @y
skl KS A 0105¢] HE5Adl4 ST Bfr 2
o HEAE S BEArel 2 109 H5e 2 fF
N B R 7 - ) 2

i : X
HRE e 2R FHel BaA 97 ol e
9 2edsh 444, B BAGE K 264
o ANAE e Y5k T Aol gl of
AEE aoshd whes 2o

@ HirRERE AeA (25 B2 (REe o
AAE s $59¢ 27 gn FAE 2

125



ZFBEE BTE B8

vhal BV BERAR o] FdAE A B &
REEML 24, MEM 174 A Exbae X
XFE A 2 o' BF pIAFR G

Bl i m(=lE]), s(&), A(adsie]), Wh(si),

@ &% %fﬁ%h BFel EEfLEEHE Atoldl =
Az e8] 5 kA& dl o] AL

@l 1kgf/cm2

1d=24 h=1440 min=86400 s

@ MIrEEfALAE 2/ o] A Efue Fo T4
We g oz g HE Fe

# :N-m == Nm

g =4 F+E v e 7-+E mN3f
8 £%%& 98] Nm =& N-mojzg} &5},

@ M Bfrst e 29 E e gz v
A TAT A WA, KFR EE AG)
o o5 E AFgge

it g~ m/s, ms? F& ms
® = =g $PHEE Adr] A 235 ¥
olA g Fx Fol BRE 24 o4 AAA &
obof ek, m HAFE Afolt (-9 =4

# :m-kg/(s*A) == m-kg.s73. A1
T i m-kg/s3/A =&
m-kg/s?- A(m-kg-A/s33l &E3tc})

® #ZHFEY ERe A (2 £412 stz
vtz Hd Jebl & b 59 ok " A
o2 A ebe BEEEGES EHRet =¥ 1594
Apolel & g FA opErh

@ S vk9l 5 HES AR dzas(ke)
< fiste 2 BEEFE] 33 22(kE =23
I emw HE B 109 d4ue gL
29 (g)ll HEFEE 24 TAE

f : 1mg AAHI 1 pkg

1Mg T~E[@] : 1kkg, 1pke

® BEEE 24 4 3Yaq A8aa 4d
oh v et VY BEFE ALAAE
AH@ HIE S7o) 4.

% :1nm AR ¢ I mpm

A1 2 1 ppF
@ BHEEE =8 J1EAN E =
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€ fal+, )

g fEHE Ed W T oEEE B Uz 2
BHEGEY 715 2 A8k
] : 1cm3=(10"2 m)3=10"6 m3
1ps 1=(10"%s) 1=10¢s™?
Imm?/s=(10"2m)2/s=10"*m?/s
@ H59E Bl EREGECG 212 4+ dE
Helgk 2719 A& A= dAAdoz o 8
7F 0.1} 1000 Atolel B4 7bE AL A= e,
fl:1.2xX10* N 12kNz £}
0.00394m:= 3, 94mmz £}
1401Palk 1, 401kPaz <t}
vhab 72k Bl 3t Fe F b o=e
4 TAA L gg e A S E g
%7t 0. 1oﬂ A 10007/}21 o HAE 233k

AT R
€ Ao dpdes Foh =g Er4E Qe
S Bl delde BflzA e 94
Abgaeh flzAE A A -
2] 4] mmE A}-g-3Hr)

@ 27 ol4e] SI Efr® #7HE Bire w4
WAk FAY W BEES shuuk A4S
ok BEEEE A &5 Bfid Zol& Ao

F3 H5fel Eolk AL I35t Ae] &) E
H3t A ERE kgol 5 91g Aol
B K HEFEY B ¥4 gEdh

%
=
e
Ed
2
2
4

] :1klm-s A F : 1 Mlm-ms
1M]/kg 1k]/g
1Mg/ms 1kg/dms
1dm3/kg lcmd/g

@ +A% Qddoz AgAe B
z}a]—’}‘—ﬂ‘ BT de 87 455 L5y
2 AolA 5z 3y oz urd £
ok B Abel: EA vhdl 149 g v ST
Ak Tog TEIA $erh
fi ¢ 1kef/em?2=(, 098 066 5 MPa
@ KS A 01059 F-zdlE 99 O~@Y K
Bll A wloivie 22 fle ofeliel 2l
kg/dm3, g/cm3, N/mm? C/mm?, C/cme?,
V/mm, V/cm, A/mm, A/cm, A/mm?,
A/cm?, Wh/mm, ()-cm, mol/dms3,



EUpRE MR = F T

4. SIol| =st=|x| 42 B2 #

oj

AF7HA AHe akeb o] Slzbe YA
= BRI g Reke o Disbe B wAl
H $E gk 2y AARE o8 5EdA
de] AEsa g B ol o3 g
< M B Sl diaiA s 28 A ks WA
2 4 e Aodh a4 19694 ¢ W EEY
ZHEANA =

1) Sist ¥ g-8l& Bfr(Z 8)

32

L
E=

BA(E 9)

3) &7 SISt HEHE

4) Slo} W asix de
7t cgs Bfz(E 11)

5) ek kg o2 FA87
G 129= SEsla g

gl IS0 1000 2 KS A 01059 4]
Z9EE Ho}

1) sI Efirel o 3le BHr(E 83 28)

2) BB T [t SI Biisl g &ste s
5 BA(E 94 3 100] barg i H)& &

BERZ(3E 10)
EIR AR

2) FERG T el Sk B3l E He 3 el el a gl ek
% 8. SIQ HE3l= By
B | mee 4@ | ks BH | ST Bz 2 A9 3
s min 1 min=60s
123 ] 53 h 1 h=60min=3600s
2] a 1d=24h=86400s
i3 ° | 1° = (x/180) rad
= @ A & ! 1'=(1/60)°=(2/10 800) rad
i ” 17=(1/60)' = (x/648 000) rad
¥ 4 [ &8 | L | 1 L=1dm*=10* m*
oy & | & | t i 1t=10"kg

F 9. SIg HESIOT == HAI(SI B0 ofF 2ol REMS2 HHE 20

B B s® | & 5 % %
q v A ETF EE 2% 1BET 2EF BEd 4] 1229 BHES: BYY Ao
BT 9 254,
Gl e =)
1eV=1.602189 2X10-**J
R+ & & RTYEEBM u 1RF BE BiE B *CY BT BRY 1/125 2,
GEElry e &)
lu=1. 660 565 5X 10~'kg
2 o] XX B AU 1AU=149598X10°m
(R B%e &)
s} A] Z (parsec) pc labAdlae 1RACEA7 772 18 St Ad.
GEtie.2)
| 1pc =206 265AU =30 857 X 10**m
WO OB 7 l ¥} o} (bar)x! bar Ibar=10°Pa

HIXD BREEBRAANAL S 33 os B43ts BEE St g,
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ZTBEE EThE ST

# 10. 271 SI9} WESE B2 B

4 #w R B SI Bfr=zA9 3k
i3 L M* 12 =1852m
k3 E (knot) 1xE=1{828kK=(1852/3600)m/s
2225 & (Angstrom) A 1A=0,10m=10"*m=100 pm
4 4 JE=dz Ast ohznm =& pme 443 Ao 2o},

o} 2 (are) a 1a=]dam*=10* m®
3 B 2 (hectare) ha lha=1hm?=10*m?

4l (barn) b 1b=100 fm?==10"** m*
uf o} (bar) bar 1bar=0.1 MPa=10°Pa
o O# X 5 B atm 1atm=101325Pa
% (Gal=galileo) Gal 1Gal=1cm/s*=10-% m/s*
F g (curie) Ci 1Ci=3.7Xx10" Bq
@ E Al (roentgen) R 1R=2.58X10"*C/kg
2} x (rad) rad 1rad=1cGy=10"%Gy
= 2 (tex) tex 1tex=10"kg/m (A %FFNAY ®E)

L

XD o] AYE 19299 FA SR A A,

% 11. SISt $fAISIA| o= W0l B2 BAEBS 71N CGS B

£ 2 S G S BfrzAe gt
o =4 z(erg) erg lerg=10""]
1= ¢l (dyne) dyn 1dyn=10"°N
= o} = (poise) P 1P=1dyn-s/cm?=0, 1 Pa-s
s = 2 (stokes) St 1St=1cm?/s=10-*m?/s
7F % 2 (gauss) Gs,G 1GsE 10~ T A8},
o] 2 2 ® =(oersted) | Oe 10e3= (1000/47) A/mol] Awtgict,
W 2 g (maxwell) Mx 1 MxE 10-° Wbe] A-gbe},
ZEFH sh 1sb=1cd/cm*=10*cd/m?
= E.(phot) ph 1ph=10¢1x
x 12, Hip YeixloR= =S| M B
% R G SI Bfr=A9 g
] &= v (fermi) | fm 1fm=10-%m
7} =l E (carat) car, ct 1 carat=200 mg=2Xx10"*kg
E 2 (torr) torr 1 torr=(101 325 760) Pa
A =Z2 o085 g kgf 1kgf=9,80665N
Z 2 #(calorie) cal lcal=4,18687
9 = &(micron) u lg=1pm=10—"m
X®mEm
£H =2 st lst=1m?
7+ v}l (gamma) 7 1y=1nT=10-"°T
Fad u}(gamma) r 1r=1pg=10""kg
= t} (lambda) 2 12=1p1=10~1=10-° m®
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EEREM RS} 2T

5. DRI #q SI & Xih B

Sl 2= E{z ¥ KS A 0105¢] 5713 “SI
<} Bgshe B DS BizA 15T #Es
e 2RAA de] HAEL g B 22
182 8

o] 23t B S BREL A RAWEE it
dle delstA] Biow ¥ol 2 nF %} E}E_
o Efsl ojuA BRI dests 49 &
287t sk

Skl A & EEHE FH(™HE Fnsta A
et BHBE d2H)z knstn glevl o
L Aol Ffd w3 Bfrqld K3t LFT
#E A 2 59 BMNE AL A ®
o}, B BT o Bfrl F50% 5
gtk §49 Hi: ZdE 3 5 @pm) =
E Aol EHH(cpm)o] FF A&l

ol 24 ERBES Fndlye HERES S
A mol/mie) Efre A=A nk BHEMEA
¢} N(normality)& Z#ifkBA Lot Aol
Z o= o BMEEs 99 newton(N)sh 2
REE AEEtE TAAE AR LFTH

&

A= de] L= 3 gk ASTMol 4] = newton
9] “N"zle] &3¢ slstax “M’zb= BfrERsR
£ A4ste fi7k dA =4 FEAqd AL
ohv et

E BHE(%), T5E%), EE55E(ppm),
TESE(@EP)E Do EAEG A 2E R
EE Fnsted A4H £ —@4 2 (pphm)& &
Bid e A IdA &AL KS M 6518(7+
F T 28 AguAA A3 gk

IFTHEANA FHREAZ dve EEH FAE
BB 100 57 5Fe Hst BaHe FA
24 phr(parts per hundred rubber)7} A}&3
o}, & o8 vz}l A &= pbw(parts by weight)
7 AEEZIE AR SelvetdlA e HR A
4317 e

259 FIEREY BhE SIHfrdA & Pa,
MPa, N/m? 5-o] A4=3 glesl Ko
T#d AL kef/em?E 22 &3t glek

a5 EE@EATRE), T+ HEGERTE),
Lot THEERTE)E L5 LTEAA A&
= BT Bifre] ol

IF-THe g4 25 HEHER £2 A4S
He 84 E¥e ohs £ 139 2k

e

#* 13. D2 %BRHK A2=E & %
& R ETE
5] 3% @ E Ty MPa
R’ ZF Ep %
5] % E A M, MPa n fHERZEES BEE XA, #1:300% FIEENS M
KAMEESH PS %
A ZHEE Hg — B ¢ Hg(szok A)
50 & W OE Ty kN/m
BHAAZESE o] % # : CS(70°Cx22 h)
woE W E Ty kN/m =3 MPa
whE B E Tr kN/m =3 MPa
K B B & R %
mE ZLR B
B ¥ & Ap % Bl : Ag(Ts), Ap(Es)
= (A Ag %
B B # B Se gt 2ol A4,
A 84 & AW %
9 &z AV % #:S(No. 1 71 &, 20°Cx24 h) gR(TB%)
B
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B | ® & ST Bz
B 8 =% Sg %
iz 1t 3 Se¢ %
=M EEN op MPa e EMREMEERS A, Fl:25% REREENL 0,
B ok B OE Ty °C
8 (kB E Ty °C
ey g Mr — B : nMLy1 (100°C), nMS,, (154°C), L = S
rotor size, ne ¢4 HEME ZA
449 223 i, _— Bty & ne RN T HEC A LR BE 34
REF S HE Va —
B9 x E(Es) MPa
B oW 9 % E(Ed) MPa
FHITdE A G(Gs) MPa
Ljlzoliil)oiiizee e G.(Gd) MPa
" &£ 9 % E, MPa
RN G, MPa

6. £F| Efio| SI MEER} 0]

E
g wy

OE

Fel e SIE AHE3lE Efrd &= 2AA
Ak Fel A8 SIok o} HHEBAE A&t gl
Bholv} SIBfre Fondt 245 TR

FA F 25 BBl A H5e] SIEML
o] HfEz BmE okl sl WA =g wECh
B Argsla gle E£| B SI BEERE
B F Mol gosta mEES] 24 2 2y
s} AR FHES sokge)

Jo oy r]r'

6.1 #EfES] A2|s2t WY

Sl Bfre o4 #EZ «H&
A3 BUEE ol &3t AL
olw] thi Z oz MEIlAE
BB e BE RS FIEBRE 6
MPaz #isld= Fov 2 4 gledlz H
T REMEE dud & ol 2 AEFY L
4 e d3d HEE Aeog o,

BHhaate =FelE 00] obdl EEMY 43
2] (f2)e] 4 4l e,

plz At

0.016% &=} 24+4]
15. 7% & 4=} 3212
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15. 70 Fa 5= 472
4002 f-z24= 3=
5000 -§- &4 =} 42127 =t
ukal 4003} 50009 A - A F=2puls fi1F

22 FAT A& 400 4X10°2 EIskH
A= 12 7F Sl 2 50X 1028 2718l & F#
ke

B3R (MPa)el| A 15, 63} 15,609 FKit: &
Hiyez & ghelth, 4714 15 6(F&aF= 3
zle] )& 15,5 =& 15. 78} 15,64 o 7H7vl =
ol 15.60(F & 4=} 4718l )& 15,59 == 15.
618t} 15600 o stgtehs Kolvl

ol 2l g BMES KS A 0021(5x]<4 =2y
et} d-odtehd FoRE BE] &% =HEl 174
4 —oﬂ HEst e THEE L =351 e A
o] u} wtelA 15, 6& 15.550] 4F 15,657 qke]
27t BReH Aol I TEEEX £0.05]
2, 15.60-2 15.5950] 4 15.605v] ko] 2] 7} &
d-o Aolol H AHEEEY ey 47401
s} 0.010] =},

KS A 0021¢ =z} 39 d& fIE B o
& BiEE fasA 4el(a54 o5t 27E s}
Hephz P o

15. 764—>15. 76
15. 7648—15. 76
15.765—15.76(»] & AL 7 %)



EBRE AR =R T

15.755—15. 76(&# A 2 %)
15. 765215, 77
15.766—15. 772 =},

6.2 #E2| RAY

Zd AHgdlE Bfire #RE BMES
9 BfER BMEYS 9=

@ 2 HEGZRE odd A=l74 25«
A7 HHERE

@ A" =gz on] A& BERE AL
st Qe RE

@ Rk BfE BH#EAF 7HA Ak #EsL =
T A A

olopte] HaE o2 W FHAEHREE H + 9
sz AL 45 o 22A8k o3 g o2
g5 dd 4 vl AL FHAM HEial A
Y BHEFES AddAd gulge e 47
FrEsld FoRele A& =389 gl

28 HellA Eo=2 Qg TE@EF@] e
ER T dolxl 28 deF A FAlg
ohg3 2ol gL et

REERE R HEY THREEY | 4%,
HES THREEY B 4d 73 A4 2
& 2934 g 9 gz g4E g
28

#i : GIERE 158 kef/cm?E SI= #Es}el ?
(1582 &4 o3l 1xlel= FA% ghe TdS
e A

BEEREA A 1kef/cm?2=9, 806 65X 10% Pa(3]
g @rl)e) 158¢t 2t #fEE FETA 371
Fol I THEES I 4& lojrnz vy 2+
o] FEse}

T 5 =158(kgf/cm?)

Pa
=158(kgf/cm?) 9. 806 65X 10 -z g )
=1 549, 450 70 X 10¢(Pa)

SI Bfir

4,=1(kgf/cm?) X 9. 806 65 X 104(
=9, 806 65 10¢(Pa)
wtelA SI= #WES FIRBE Tet 1xbe] B
7+ 2] ®ehe] 1549 x10* Pa A 15, 49 MPao] =l v},
el Asp o] THEES B 4+ FKAL2

_ Pa _)
kgf/cm?

frazre] 24 =be] B¢ a27]E e gont
L FrREZE TASY dS W 2 EY 1/10
£ W3k o T FEES AA4E A Yot
o OHESY BiEe BB S /1078 #E 9

I TR ddAdE 4 Ad 1E L=
Ae] Lastel

B8 R EA FolA 100% TIEREH 95+0.5
kgf/cm2E Sl=z #gsle} ?
Mi100=95X 9. 806 65X 10*(Pa)

=931. 631 75 10¢(Pa)

HEEY BEMEe

0.5X9. 806 65x 10* (Pa)=4. 903 325X 10%Pa)
HAEY e

24,903 325X 10*=9. 806 65 x 10*(Pa)

4. =FRE fpmx—ﬂ:o 980 665 x 10¢Pa

@l SIE MES 100% SRET Mt 2
AL (931.6+4.9) X104 Pa £ 9. 316+0. 049
MPaz ==},

nbd HAET BUEES o] ZAAL oo
.ex figel 4Ael = 9,316 £ 5 043 Mpa
2 Eigste okl el

6.3 ¥E Al8H

BEfHe BER & BEOF obd 22§53}
] HE M BE gu (S fERe &
2F 622l 7AA = st QlTh). filE 4

1kgf=9. 806 65 N

1 mmHg =133, 3224 Pa
l1cal=4.1868]

1PS=735 4988 W X0} glc},

IFTEAA ] TR =4 H3Hat e
PEGE ASE grh 23T A S A8
ok ¢ EfEel Sute WEZEY I, ASEd
9.80665% 9.81 =+t 9.83 o] on] W55l
Agste AR AT F Ak 23 A7) o]
o olv] W&l MEAESE gl FEI #mE
5 =g A7 ok +0.034%, ¢k —0.068%
o RERMECESETS THREESE o2 AL
F)7F AZek weldl o] &9 gho]l MEE 3}
= FBEA st 4538 T2 A A S
243 kA gfowm ool o)n] WEH H#E
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TREEEE BHAE BTH

g A A gl
@J%%“{i ote] BIEMBE 158kgf/cm2S- Pazm
48 745 1580 el = B HHRTEE 37

gleolne MAERE 37 el 44 FHHTEE &
Fitoke #elkdtel A 9.81% AFgdtH HRe
Tp=15.50 MPao] sj= 2 gl 49| Tp=1549
MPaz} = gto] Ze}alel,

BEES A e AT = HES] A5
FA ol oA 2xleld BEEE BE
H gez AAsta 2 &b A 2o &K
MR g BES 1710 o] 8trt S Aol Frh
oo}z Ao w n FEFI 27-e] 9 BUE

o ¢3sb ok 40.034% 7 B #EE 9 8124
L E2udcl dels o7k +0.0036% 7 =
E 9.8078 #MEZE=R A483ke Al Foh
= EE B BEER o 3AH SIEfE
SI Eifrate g seo] gleonz FEE A& &
BHES €9 Sl BEfrd 109 g4z TA3F
of oF gkt
%1 : 1kef/cm?=0, 098 066 5 MPa
1 kegf/cm=0. 980 665 kN
1 mbar=0, 1 kPa
1kWh=3 6M]J
1cP=1mPa-s

7F 2o 73Sl e oln] W5 HBHZE 9 884 1cSt=1 mm?/s
E FEsel, utdd 3=tEl AR Y EHfErt 2 eEet 1 mmHg=0, 133 322 4 kPaGE LIfE)
# 14. =T BEfie| SI iamaEgk (=g MEs] 2Rl g Fwsich
- a N SLE & e o o B &
& B® ki ST Efr e #aEas
% B2 ®| 4 ® | & B
=H| FHEA, AE « b7 ZHt rad i3 0 /180
% 6,9 % £ ’ z/(1.08%X10*)
I B ’ x/(6.08%10%)
Aol L,y 1 m vlag 7z 10-°
i b $22ER A 107
I o] h I E st 0.3048
! F7) a,d Q1A in 0.0254
WA E r
A& d
C Y 2 (EE s
¥R 2
Yol A, (S)} AFH =& | m? etz ha 10¢
55w B oL a 10°
AFAE ft? 9.290 304<10™*
A FAA in? 6.4516x10™*
33 Vv AAFHE = [m’ =i L 10~
S AAFE ft? 2.831 685x10~?
A A FAA in® 1.638 706X 10~°
A" gal(UK) 4.546 092X 10~
A= gal(Us) 3.785412x10?
Fald barrel(US) | ¢.158 987
izt poi s e min €0
iz il ¢ i h 3600
HERR 2] d 86 400
R \y,v \ uY S |m/s A2v ¥ & km/h 1/3.6
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EERE RS} mF T

SI & iz ok oo B o
F9 B FECHE — - ST Efrz HEZR
& B R % & B | " 55
w, ¢ JE B ft/s 0.3048
wd 8 mile/h 0.44704
TE kn,kt 0.514 444
IR a e E AFR | m/s? Z Gal 10~2
A G 9.806 65
Je FAZFH | ft/s? 0.3048
Ay AR fv | 9= Hz Aol 5 B c/s 1
S B AdlE {45 | cpm 1/60
oa ERE x| &p = m & rps )
44 miEE SR rpm 1/60
HE| BE m | 2zz29 | kg 3 t 10°
0 ; &= 1b 0.453592 37
# | e oz 2.834 95X 107"
HE, BE 0 Az kg/m? 23 & AAF g/cm? 10°
k - A e u
& AAFH
A229 & 9] kg/l 10°
g5z g AAF b/ 16.018 46
HE
ez v AFTE & m/kg AAFAE e E | cm®/g 107
A9 & 29
AAFHE & | ft¥/lb 6.242797X107°
R =)
& F TEE N E ¥ tf 9.806. 65
=2 G,P,W Azzd 3 kgt 9.806 65
t}el dyn 107°
= 3 1bf 4.448 222
BEE P e B N-s B A=zoa9 f kgf-s 9. 806 65
8 s ¢= B 1bf.s 4. 448 222
Eod T € T N.m A229 ¥ ¥H| kef-m 9.806 65
¥ mHlE | M F&= g FHE | Ibf-ft 1.355818
Bh b s Pa w}o}t bar 10°
EH o Az 9 & kgf/m? 9.806 65X 10°
A4 =7
BEIE N T Azag § AF kgf/cm? 9.806 65X 10*
|2 MR E JelA
/‘1 i R '[ pood _‘,-r_},“ d 2 —1
(32) D}:‘ZTE]& A FAH yn/cm 10
L2 EERE G Jki:E] H mH,0 9.806 65X 10°
(Blp:2)
Ao R K RIE atm 1.013 25X 10°
K 4= w8 | mmHg 133.3224
2= torr 133.322 4
F¥+E 3 F 1bf/in? 6.894 757 X 10°
A FA A
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BEEE BTLE Fo8

S & i #oxR 9 B &
it &= R - SlEfra il
% BooR %% ®m| = %
*ﬁ)ﬁ 7,8 s Pa-s Zolz P 10-*
(EHFRED Azz § § | kegf-s/m? 9.806 65
% A v H
) ALz g B Ibf.s/ft? 4,788 026
& AFIE
Bz r A g0 H 88 m?/s LB St 10~
(SRR EO AFIH 5 B | m/h 1/3600
i a(a,k) AFHE G | fts 9.296 304X 107
#wHARY | D A¥dAe 8 K | ft'/h 2.580 64X 107°
KEE S a7 | ¥+EEHH | Nm Aza2d @ F | kef/cm 980. 665
A€ 9] #
2224 4 & kgf/m 9.806 65
v] ¥
G5z § B Ibf/ft 14.593 90
I E
& q,qv,Q| AAFHE FF | m¥/s AAEFHE & 4] m’/min 1/60
AAFHAE g B mt/h 1/3 €00
g8 & @ L/s 10~°
g § & L/min 10~%/60
498 & 5 L/h 107%/3 600
AAdEFDE & B {tY/h 2.831 685X 1072
AAFAE & H| ft’/h 7.865791Xx10°°
EERE O Az B ) ks/s BzoY B 4 ) ks/m 1/69
Az29 & F | ke/h 1/3 600
EE R t/s 10°
EES t/min 10°/60
® B t/h 103/3 600
G¢E & # b/s 0.453 592 37
38z & B Ib/h 1.259 979 10~
BEEE Azadl § A kg/(m’s)| Azaq g A kg/(m*-h) 1/3 600
98 §% Fulg & &
s&= F AF | b/({Et"s) 4.882 426
2 8 %
o =] EW| #& J dez erg 107
o AW Fz29y g @8 kgi-m 9.806 65
%, SR Q SE B W-.h 3600
ol &5 H{) 222 (1T cal 4.1858
BB Btu 1. 055 056
il PS-h 2.647 79X 10°
g, T '}P SE w dzz & B erg/s 1077
B, W B229 § #E| kgf-m/s 9.806 65
#®
B Z=d § K cal/h 1.163X10?
PRI PS 735.4988
LxiAe g §p ft-lbf/s 1. 355 818
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HPREAr RS 2T %
SI & fir 7%k o B fz
R B BBk - SI Bifr2 #ufgss
£ B EV % P i o
BB SE H AAF | W/md 227429 g A kcal/(m*-h) [1.163
" ¢ AEHH 5 8
wEEE AAF Btu/(ft*-h)  [10.34971
HE & §
BAMEE q e & AE9H| W/m? A2Z22 4 A| kcal/(m®-h) |1.163
FYH § B
FEE &£ AFH| Btu/(ft*-h) |3.154591
EHR
HRENEE R 23 & S 58 g/(W.s) :Lg 2=2¢e| g/(kW-h) 10°/3 €00
B
Yt Ax) | = 5 UH EW/(m-K) 22229 & d| keal/(m-h-°C)|1.163
73 4] H g wEE
#=22 4 Agul cal/(cm-s.°C)| 418.68
HELEE
FHE 48 E=| Btu/(ft-h.°F)|1.730735
g K 8¥ERE
mEEay | AK | 9= g5 AFUEW/(mK)| 22229 & A| Keal/(m?-h-°C) 1.163
(BGBBRE) Al %“1 HENE
EHE § AFH| Btu/(ft*>-h.°F) 5,678 264
E B SR
E
BIRHL R AgHy A4 &g m*-K/W | AF98 & E 4 m:h-°C/keal |1/1.163
E AR L2
AFSE B R fth.°F/Btu |0.1761102
B & SRR |
BER c & a A I/K 22 5§ EF cal/°C 4.1868
dEZT S
A A« (e)) F¢ & A22d| J/ke A28 & A=7| cal/kg 4.1858
el 29 h,(3)
BEREE {
fnie: ¢ F¢ g 429 J/(kgK)| 229 & 222 cal/(kg-°C) 14.1868
hazes |s s A4 EE
my mw, wER|Q | 2% |c | @99 ® | A | 3600
ol BEBS AAH | @ 5 [A/m [ dzad= | O |10/4x
B BREE I # 23 T P Gs 10-¢
HRBLE 7} 7 10-°
BoR EEE KR | Mx |10~
ang | W, | #e E | azq=® | kW [3.6x10°
T |eo,| #u » [1mes | 248 | lm-h | 3600
ul
ow| B 'L,Lv AU 5 AR cd/m | xEEn | sb 10°
ey 5
AA
A R ,E,Ev = jlx ZE l ph Ilo‘
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[ ST e o o B o o .
il & R B2 HEE
] % B R R & @ | & =
| & 59 Va AAFeH & | m*/mol g8 5§ & 1/mol 10-*
0
llene  [oc] & A4598 nm | 2 5 99 mol /1 10
=S
WA st |4 | dag |Ba | #4 ci 3.7 10"
A pwar  [D | 249 | oy q= rad 10
Batwi | X | €% 8 2=39/Cke | dEa | R | 2. 58 10~
{t& arlola %z
ARAeEA 2 A4 w1 [Aedesd] = 3 9w [AEaksa] = o1 ¢ w9
A | a | @  s(alpha) 1 ¢ | &  ®(iota) Pl p | = (ho
B B ) e} (beta) K X,K 2t s} (kappa) b o A = =}(signa)
r 7 7+ n}(gamma) 4 2 =23 t}(lambda) T T 123 < (tau)
4 é ! eh(delta) M u f  (my) r v 4+ A £(ypsilon)
E | &€ | 9 A E(epsilon) N v W (ay) @ | ¢¢ | %  °](phi)
z £ | A w(dzeta) E | § | 2 & oxi X | % |9 okhi
H 7 o] B (eta) (0] 0 $.9] 7. & (omicron) v ¢ XZ A o] (psi)
2] g,0 A e} (theta) ¥ig T ) o] (pi) 2 © 2. d s}(omega)
Metric Practice”
e | 3) KSA 0102’82, <9 713, 29 715 2 3

1) IS0 1000—1981, “SI units and recommendations
for the use of their multiples and of certain
other units“

2) ASTM E 380, “Excerpts from Standard for
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1%
4) KS A 0105—80, A = AGH € 2 449
5) KS A 0021, <49 oy
6) REH, HAAFAr=E,
p. 25

EC iR (1979),



